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PRODUCTION.

1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récoltes agricoles du
Canada, en 1910-1914—suite.

Rende- Poids mf(’);i:n
.. | ment [Rendement| par Valeur
Récoltes. Superficie. par total. bois- bl::)ai:- totale.
acre. seau.
seau.
Ontario—suite. Acres. | Boiss. | Boisseaux.|Livres., § $
Seigle............ 1910 92,731} 13.29) 1,232,493 55.92] 0.66 813,000
1911}  96,751| 17.86| 1,728.000] 55.00| 0.78 1,348,000
1912 93,000 18.38 1,711,000 55.70[ 0.75 1,283,000
1913 85,0000 18.43| 1,567,000 55.76] 0.69'° 1,081,000
1914| 78,0000 17.19 1,341,000 55.47| 0.85 1,140,000
Moyenne. . .1910-13 92,000 16.96/ 1,560,000 55.60, 0.73 1,131,000
k ®

Pois......... . .1910|  321,996) 13.38| 4,311,133 59.92| 0.83 3,578%00
1911] 258461 15.69) 40550000 55.35 0.97 3.933.000
1912] 226,000, 14.95 3,374,000 58.95 1.16 3,914,000
1913| 190,000 18.06 3,431,000 59.31] 0.99 3,397,000
1914 179,000, 16.00 2,864,000 59.88| 1.32 3,780,000
Moyenne. ..1910-13| 249,000, 15.23 3.793.000| 58.38 0.98 3,706,000

Féeves............ 1910 40,626/ 17.80 726,955 60.08 1.67 1,214,000
1911 45,130/ 19.40 876,000, 59.48 1.91] 1,673,000

1912 46,000| 17.57 801,000 61.27 2.13 1,706,000

1913 40,000 16.74 670,000 59.17| 1.79] 1,199,000

1914 38,000/ 18.00] 684,000 59.88 2.24] 1,532,000

Moyenne. . .1910-13 43,000 17.86 768,000 60.00f 1.89 1,448,000

Sarrasin......... 1910| 167,313 19.91 3,332,216 48.05| 0.51 1,699,000
1911) 178613 21.44 3:829.000, 47.18 0.6L 2,336,000
1912| 204,000 26.74 54640000 48.29 0.56 3,060,000
1913| 193,000 19.11 3,688,000 47.46 0.60| 2,213,000
1914] 176,000, 23.40, 4,118,000 47.83 0.70 2,883,000
Moyenne. ..1910-13| 186,000 22.19 4,128,000{ 47.75| 0.56 2,327,000

Grains mélangés..1910| 323,329 32.75‘i 10,590,756| 44.67 49/ 5,189,000
1911]  389,366| 31.04, 12,086,000 43.17 59/ 7,131,000
1912 371,000 386.54 13,556,000 46.96 58| 7,862,000

0.
0.
0.
1913| 352,000 34.37, 12,098,000 43.53( 0.53 6,412,000
1914/ 344,000 36.66 12,611,000 44.58 0.63) 7,945,000
Moyenne. ..1910-13| 359,000 33.65 12,083,000 44.58| 0.55 6,649,000
Lin.............. 1910 8,780 9.43 82,901 ~| 1.64 136,000
1911 8790 14.06| 124,000 52.25| 1.89] 234,000
1912 9000 16.70 143,000, 52.82 1.62 231,000
1913 70000 23.38] 164000 53.56] 1.39 228,000
1914 5,300, 15.76 84000, 55.78 1.70 143,000
Moyenne. . .1910-13 8400, 15.23  128,000[ 52.88 1.62] 207,000
Mais....... ... .1010| 274,846 49.99| 13,742,265 58.46| 0.52 7,146,000
1911] 298,190, 61.93| 18,467,000 55.47| 0.63 11,634,000
1912) 279,000/ 59 06| 16,466,000 55.50| 0.61 10,044,000
1913] 260,000 62.24| 16,182,000 56.75| 0.63 10,195,000
1914]  230,000] 56.11| 13,410,000 56.22/ 0.69 9,253,000
Moyenne. . .1910-13 278,000{ 58.32| 16,214,000 56.55 0.60| 9,755,000




